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Conseil Citoyen Saint Jean - Saint Pierre 

Compte rendu N° 12 

11 Mai 2023 

Personnes présentes : 

Mmes : Anna BOUDET, Lucie CASTILLO, Monique CUXAC,  Delphine LE 

DOUAREC, Yvonne COUSTAL 

 
Mrs : Bruno LASO, Jean DORIA, Michel DEOLA, Alain ALBERNY, Philippe 

LACOUR, Robert VIDAL 

 

Aicha KHADRI, Chargée de mission démocratie participative 

 

Mme Yamina ABED, Elue en charge de la Démocratie Participative (CC et CDQ)  

Mme Sophie PONS PELOFI, Adjointe au Maire, déléguée à l’aménagement et à la 

gestion de l’espace public, à la propreté urbaine, au cœur de ville et à « Bourg en 

lumière » 

Mme Marie-Christine PINET adjoint de quartier référente du conseil de quartier 

OUEST  

 

Personnes excusées : 

Mmes : Henriette GODARD 

Mrs  Laurent SANTAMARIA, Jo SEGUY,  

 

ORDRE DU JOUR : 

1) Approbation CR du 09.03.2023 (Bruno Laso) 
 

2/ Consultation et vote numérique des appels à projets participatifs 
 

3) Point sur les nuisances Place des Cévennes 
 

4) Questions diverses (Jean Doria) : 
 

a/ projet culture du quartier 
b/ demande WC public dans le quartier 
c/ Les gens d’Anatole France veulent créer une association le 5 juin 
Article du 27/04/23 journal l'Indépendant quelle réponse ? 
4/ Police municipale quand ? 
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En préambule, Bruno LASO remercie les participants et notamment les élues 

présentes Yamina ABED et Sophie PONS-PELOFI. Il rappelle que le lien existant 

est  important entre notre CC et les élu(e)s ils peuvent transmettre nos 

préoccupations et apporter quelques réponses ou projets de réponses. Ecoute et 

concertation sont les maîtres mots de notre CC. 

 

1er point : Approbation CR du 09.03.2023 

Sans aucune observation particulière, le compte-rendu du CC du 09.03.2023 est 

approuvé à l’unanimité. Bruno LASO remercie Delphine LE DOUAREC de l’avoir 

effectué. 

 

 

2eme point : consultation et vote numérique des appels à projets participatifs  

Mme KHADRI informe que les projets retenus seront soumis à la consultation 

numérique du 1er mai au 31 mai 2023. Pour cela un lien numérique a été mis en 

place et Mme KHADRI renverra ce lien à tous les membres du CC et elle se tient 

également à disposition des personnes qui ont des problèmes avec internet ou qui 

n’ont pas internet. Elle rappelle qu’il est possible de voter pour 3 projets maximum. 

Le projet de la rue du Bigaradier est à retravailler et sa restitution aura lieu fin 

juin/début juillet. 

 

3eme point : point sur les nuisances Place des Cévennes 

Delphine LE DOUAREC avait déposé fin 2021 une fiche action riche de projets 

d’amélioration et de réhabilitation de la place des Cévennes où elle réside et où les 

nuisances ont augmenté depuis l’installation d’un commerce : stationnement 

anarchique et insuffisant, malgré le passage renforcé de la police municipale, 

problèmes de déchets (cartons, meubles…), problèmes de collecte, pas de place 

pour livraison arrêt-minute…. 

Mme PONS-PELOFI félicite Delphine LE DOUAREC pour le travail effectué. Elle 

indique avoir été sollicitée par certains habitants de la place des Cévennes pour les 

mêmes motifs et précise que : 

 la police municipale effectue des rondes régulièrement 

 après consultation avec Mme Pinet, les places de parking vont être 

matérialisées 

 concernant la collecte des déchets, elle demandera au directeur de la 

propreté s’il a été remarqué un besoin en conteneurs 

 elle se rendra sur place et fera un compte-rendu 

 elle pourra travailler sur un projet de sens unique, même si le projet n’a pas 

été retenu 

 elle essaiera d’inclure la place des Cévennes dans le cadre d’une étude 

cœur de ville menée par un bureau d’études pour proposer un 

aménagement 

 elle va voir avec les services techniques l’emplacement des conteneurs et le 

sens de circulation, le marquage au sol pour 3 ou 4 places de parking ainsi 

qu’un panneau « impasse » et possibilité de zones bleues. 
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Mmes PONS-PELOFI et ABED reviendront vers Delphine et le CC après 

avancement des réflexions. 

 

 

4eme point - questions diverses : 

- Projet culture du quartier :  

Jean DORIA rappelle que les Jeux Olympiques auront lieu en 2024 et suggère une 

exposition sur l’origine de ces jeux (au niveau du quartier ou de la ville). 

Idem pour la coupe du monde de rugby entre septembre et octobre, Jean souhaite 

savoir si quelque chose est prévu au niveau de la ville. 

Mme KHADRI se renseigne et voit avec Oriane. 

- Projet Campane : Jean DORIA se félicite des projets d’agrès, y compris pour les 

personnes à mobilité réduite.  

Mme ABED indique qu’il faut retravailler le projet. 

- Demande WC publics dans le quartier : pour les marchés, les toilettes de la 

maison des services restent accessibles. 

- Pour les toilettes de Saint-Salvayre, les travaux commencent. 

 

- Les gens d’Anatole France veulent créer une association 
Article du 27/04/23 journal l'Indépendant quelle réponse ? : suite au départ 
d’ALDI, les riverains se plaignent d’incivilités et ont créé une association.  
Yvonne COUSTAL a fait remonter les informations et les membres de 
l’association ont rencontré le Maire. Il conviendra d’inviter cette association à 
l’un de nos CC. 

 

- Police municipale de quartier : non prévue, réponse de Yamina ABED. 

 

- Philippe LACOUR : revient sur le manque d’aménagement et de parkings au 

niveau de la boulangerie Ange, Rue du Père Clément, alors qu’un projet de 

McDo est prévu sur le même site.  

Mme PONS-PELOFI indique que les futurs aménageurs ont été reçus mais que le 

projet n’a pas été validé. Une réflexion pour aménager et sécuriser est en cours 

dans l’attente d’un nouveau projet rectifié. 

- Michel DEOLA propose l’aménagement de deux petits ronds-points, l’un devant 

l’ancienne gendarmerie, l’autre au quai de Lorraine vers les 3 ponts.  

 

- Philippe LACOUR indique que la chaussée est défoncée sous la fresque de 

Charles Trénet. 

 

- Robert VIDAL demande s’il est possible de laisser plus d’espace aux arbres en 

souffrance pris par le bitume sur la Voie des Elysiques. 

 

- Jean DORIA demande comment récupérer l’eau qui s’en va à Cap de Pla et 

provient de plusieurs sources existantes mais à déterminer, peut-être de 

Fontfroide ? 

 

Mme KHADRI posera la question au service des espaces verts de la Mairie. 
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Fin de séance 20h30. 

 

 

 

Prochain conseil Citoyen  jeudi 14 septembre 2023 – 18h30 

Maison des Services - Salle Sansot 

 

 

 

PS : le forum des associations aura lieu le samedi 2 septembre 2023. 

 


